



РИМ – У жестоким нередима и хаосу који су избили данас на улицама Рима, после изгласавања поверења влади премијера Силвија Берлусконија, повређено је најмање 50 полицајаца и око 40 демонстраната, преносе италијански медији.

Нереде су изазвали студенти који су данас у италијанској престоници протестовали због реформе високог школства, али и због политике владе.

Они су, непосредно после вести о изгласавању поверења влади у Сенату и Представничком дому, почели да пале возила полиције, контејнере, разбијају излоге и банкомате и бацају каменице, а централни Виа дел Корсо и Пиаца дел пополо претворили су се у поприште оштрих сукоба с полицијом која је демонстранте растеривала сузавцем.

Агенције преносе да је у сукобима повређено најмање 50 полицајаца и око 40 демонстраната, од којих се 22 налази у болницама у главном граду.

Градоначелник Рима Ђани Алемано је по завршетку сукоба студената и полиције изашао на улице престонице, одакле је поручио да је насиље на улицама тог града "срамота".

"Рим је данас понижен насиљем какво се овде није догодило годинама, срамно и без икаквих оправдања: овакве ствари више не могу да се толеришу", рекао је градоначелник, који је из редова Берлусконијеве странке Народ слобода.

"Дошао сам овде да покажем солидарност за трговцима и грађанима. Потражићемо средства да им надокнадимо претрпљену штету", поручио је Алемано.

Око 100.000 студената учествовало је данас на протестима који су почели мирно. Њима су се придружили и незапослени и становници Аквиле, града који је разрушен у земљотресу у априлу 2009.

Демонстрације студената одржане су и у другим италијанским градовима Милану, Палерму, Барију, Напуљу и Торину.

Туча у парламенту

Током гласања о поверењу избила је и мања туча посланика владајуће коалиције и опозиције, али су веће инциденте спречили остали посланици, преноси агенција *Анса*.

Потукли су се посланици владајуће странке Народ слободе, Фабија Гранате и Ђорђа Контеа, и странке Ђанфранка Финија.

Један од посланика владајуће коалиције узвикнуо је ка Финију: "Све се ово догађа захваљујући теби".

Осим у Риму, протести су данас одржани у још неколико италијанских градова. У Палерму су студенти, на кратко, блокирали аеродром и заузели писту за слетање, док је друга група најпре заузела пругу, а потом се упутила ка луци.

Студенти су у Милану најпре ушли у седиште Берзе, а потом су испред те зграде бацали петарде и узвикивали паролe против реформе високог школства. Демонстрације су одржане и у Барију, Напуљу и Торину.

(Агенције)